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Acta de sesión extraordinaria celebrada en el ayuntamiento municipal de San

José de las Matas, a los 24 de días del mes de abril del año 2020. Con previa

convocatoria extraordinaria, se reunieron los señores: Sr. Martin Valentín
Collado, Lic. Gerónimo Adolfo Santana, Licda. Yaquelin Mercedes Felipe,

Licda. Dahiana Hemández, Sr. Rony Manuel Bisonó, Sra. Ana Gabriela

Torres, Regidores. El Dr. Víctor Ramón Estévez no se encuentra en el acto de
jurarnentación por problemas de salucl. Asistidos del señor Sr. Ramón Allredo
Reyes Alcalde Municipal r Ia Sra. fania Mercedes Vargas vice- alcaldesa.

todos electos y debidamente Juramentados por el l-ic. Radhames Tejada
presidente de la Junta Municipal Electoral, en acto solemne celebrado en la
honorable sala de esta Alcaldia municipal, según lo que establece el art.276
de la Constitución de la República, que da facultad a la Junta para juramentar

las autoridades electas, y el art. 48 de la ley 176-07 del Distrito Nacional y los

Municipios, en ese mismo orden cumpliendo también con Io que establece el

art. 49 que dice que comprobada la presencia de más de la mitad de su

matrícula, el Concejo Municipal se reunirá, a un único punto: Elección del
nuevo Bufete Directivo del Concejo, a los solos efectos de proceder a la
elección de su presidente/a y v ice-presidente/a, y que actuaran como
presidente/a y secretario/a del proceso eleccionario. las y los regidores de

mayor y menor edad presentes, hago constar que quien debió presidir esta

sesión como presidente interino cs el Dr. Víctor Ramón Estévez por ser el

regidor electo de mayor edad, no está presente por tener problemas de salud
certificado médico presentado, actuará como presidente interino por ser el quc

le sigue mayor edad, el Sr. Martin Valentín Collado y la Sra. Ana Gabriela
Torres Báez regidora actuara como secretaria, de inmediato a las l0:42am, el

Sr. presidente deja abierta la sesi(rn da los buenos días, pido un minuto de

silencio por la salud del Dr. Víctor Estévez quien no pudo estar presente,

pasado el minuto e[ presidentc expresa, si alguien tiene alguna propuestas.
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2. El señor Alfredo Reyes da los buenos días, quiero proponer al Sr. Rony

Manuel Bisonó como presidente del Concejo y como vice presidente la Licda.

Yaquetin Felipe, propuesta secundada y aceplada. De inmediato se le concede

Ia palabra al Lic. Gerónimo este da los buenos días y dice quiero proponer a

la Sra. Ana Gabriela 'forres como Presidente del concejo y como

vicepresidente el señor Martín Collado. La Sra. Ana Gabriela, expresa señor

Gerónimo agradezco su propuesta pero declino, no acepto. No habiendo mas

propuestas, el presidente actuante somete la propuesta del Alcalde Municipal
Sr. Alfredo Reyes, el Sr. Rony Manuel Bisonó como presidente del concejo y

la Lic. Yaquelin Felipe como vicepresidente, esta fue aprobada por mayoría,4

de 6 regidores presentes. El Lic. Gerónimo Santana y el Sr. Martin Collado no

levantaron la mano. Siendo I

presidente clausura la sesión.
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